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このアンケートは、苫小牧市長が座長を務める「苫小牧市男女平等参画を推進する市

民会議」における、下記ミッションを達成するため、苫小牧市の現状や市民のニーズの調

査を目的として行われました。 

 

苫小牧市男女平等参画を推進する市民会議 

目標・行動指針（ミッションステートメント） 

 

『「固定的役割分担意識」や「無意識の偏見」に気づくきっかけを提供し続ける』 

『10 歳までの子どもを安心して預けられる環境を充実させる』 

 

▶ 「苫小牧市男女平等参画を推進する市民会議」設立の経緯や、目標・行動指針（ミッ

ションステートメント）が決まるまでの道のりは、市 HP からご覧いただけます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケート調査の結果、0 歳～80 歳代まで、多世代の市民の皆様から総計 941 件の

ご回答をいただき、実に多様で現実的なご意見が寄せられました。「苫小牧市男女平等

参画を推進する市民会議」におけるミッションを達成し、男女平等参画社会を実現するた

め、これらの結果を今後の施策に生かして参ります。 

ご協力いただきました皆様、本当にありがとうございました。 

 

http://toma2020cms.in.city.tomakomai.hokkaido.jp/contents/page/00

049317.php 

http://toma2020cms.in.city.tomakomai.hokkaido.jp/contents/page/00049317.php
http://toma2020cms.in.city.tomakomai.hokkaido.jp/contents/page/00049317.php
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